

## 家用笔记本哪个牌子好,笔记本里买哪个品牌比较好 - 网创妙策

比如预算是多少，笔记本的实际用途是什么等等。如果预算不限，建议你买，比如苹果的笔记本或者索尼的笔记本。价格越贵越好。市面上的笔记本基本可以分为三类。家用笔记本选择哪个品牌的问题，其实具体分析，首先你要确定几个前提。这类能够应对日常办公的轻薄笔记本成为了白领们的新宠。

### 家用笔记本哪个牌子好？

谢谢平台邀请！家用笔记本选择哪个品牌的问题，其实具体分析，首先你要确定几样前提。比如，预算是多少，对于笔记本的实际用途是什么等等，如果在不限预算的情况下，我建议你购买比如苹果的笔记本，或者SONY的，价格上越贵越好！如果有预算要求，那么就先得想想自己买这笔记本电脑到底是要做什么？用途是什么？如果只是一般家用的，上个网，玩个简单的游戏，那么随便什么品牌的其实都可以的。

现在除了苹果电脑软硬件都是封闭的之外，其他的电脑厂商严格来讲，都是组装厂，将CPU硬盘内存显卡等等组装起来而已，这个硬件都不是自己生产的，世界上民用计算机CPU占有率最高的无非就是英特尔和AMD，真正有硬盘生产技术的也是那么几家。因此不同品牌的笔记本的差异无非就是提现在外观设计硬件配置装配工艺上的差别而已。

### 笔记本里买哪个品牌比较好？有什么电脑推荐？

欢迎在点击右上角关注太平洋电脑网，更多有趣资讯等着您哦。这是给白领参考的现代都市有两种办公室白领是比较难受的，一种是用着公司的老式台式电脑，由于配置落后，性能跟不上，处理个文档都会卡顿，打开网页一多有很大概率会系统崩溃，更别说设计或者剪辑视频了第二种就是公司配了笔记本电脑，也是上个离职的前同事留下来的老旧款，性能一般般不说，还比较笨重，出个差就像背负着一块大砖头一样，简直让人抓狂。

在这种情况下工作越做越心累，久而久之还会产生厌倦上班的心理，还能不能愉快地工作了，怎么破？其实这问题要解决也很简单，公司台式机性能跟不上？带去出差的电脑很重？这样轻薄配置足够应付办公日常的笔记本就成了白领的新宠。用来办公，流畅快速没有丝毫拖泥带水，明显提升工作效率用来出差，轻薄的机身便携性佳，一本杂志般的重量你肯定不会拒绝带出门再加上简约时尚又能提升白领气质的外观设计，这样的笔记本几乎就是专为都市白领们量身定制的办公宝贝，工作变得轻松愉快得多了，从厌倦上班到变成工作狂，原来只是差了这么一款优质的轻薄本，比如下面这几款一戴尔 灵越5000 戴尔灵越5000机身薄至15.81mm，轻至1.4

2kg，便携性极佳的机身十分适合出差携带的白领人士，轻轻松松就出门去。

配置上戴尔灵越5000搭载第八代英特尔酷睿处理器i5-8250U，疾速固态硬盘，最大支持32GB DDR4内存，还有Type-C 3.1接口，这个接口配备有戴尔的Power Delivery技术，充电的同时完成视频输出，而快充技术的加入也让戴尔灵越5000能够很快恢复续航能力，不再担心电量问题。二华硕 RX310UQ7500华硕 RX310UQ7500定位轻薄商务本，18.35mm薄，1.45kg重量，轻松放进背包随身携带都没太大压力，外观上采用全金属一体设计，A面还是华硕经典的同心圆设计，商务气息是比较浓厚的，很适合白领们用在工作用途上。

配置方面，华硕RX310UQ7500搭载英特尔酷睿处理器i7-7500U，NVIDIA GeForce 940MX独立显卡，8GB DDR4内存，可以保证日常办公流畅。联想小新超7000联想小新超7000仅重1.69kg，薄48.25px。折叠后就像背了一本很轻的书一样，感觉不到明显的重量。适合白领出差使用。搭载第八代英特尔酷睿处理器i5-8250U，8GB DDR4内存，高速固态硬盘，可以保证文档编辑、图片等工作任务的流畅度。此外，联想小新超7000还配备了